

第 13 期

【学习贯彻全国组织工作会议精神专刊】

中共宝鸡市委组织部办公室

2023 年 7 月 18 日

编者按：6 月 28 日至 29 日，全国组织工作会议在北京召开。会上传达了习近平总书记近日对党的建设和组织工作作出的重要指示。习近平总书记重要指示高屋建瓴、立意深远，为做好党的建设和组织工作指明了前进方向。全市广大党员干部纷纷表示，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神和全国组织工作会议精神，凝心聚力，开拓进取，主动作为，为推进中国式现代化建设的宝鸡新篇章作出新的更大贡献。现将部分党员干部学习心得感悟予以刊发，供相互交流学习。

党的二十大代表、凤翔区陈村镇槐北村党支部书记张凌云：习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示，为我们做好党的基层组织工作指明了“方向标”、绘制了“路线图”。作为一名基层党的二十大代表、村党支部书记，我要坚决扛稳抓牢组织振兴这个乡村振兴“第一工程”，坚持“民主管村”、“道德润村”、“生态美村”的理念，充分发挥“两代表一委员”工作室等平台作用，以“遇事大家议、决策大家定、有事大家干”的原则，开展“百姓说事会”、“院坝会”等特色活动，建好干群“连心桥”，画好发展“同心圆”，带领群众共建共治共享美丽新槐北。

全国人民满意公务员、宝鸡市人民检察院第一检察部主任胡丽萍：习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示，为今后五年组织工作定方向、明方略、绘蓝图、强信心、聚力量。作为新时代的检察官，我将以高度的政治自觉和检察自觉，毫不动摇地朝着习近平总书记指引的方向前进，主动将自身工作融入党和国家发展大局，始终把“为大局服务、为人民司法”的初心使命融入检察监督履职全过程，坚守公平正义的初心，坚决扛起法律监督的神圣职责，用心用情用力办好每一起案件，让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

全国脱贫攻坚先进个人、凤县河口镇人大主席侯军：习近平总书记对党的建设和组织工作作出重要指示，为我们当前和今后一个时期指明了前进的方向。作为一名基层干部，我将以实干践行忠诚，以行动诠释担当，当好理论政策的“宣传者”、党建引

领的“组织者”、乡村振兴的“践行者”、基层治理的“推动者”，做好“党建+项目建设”、“党建+乡村建设”等文章，深入推进抓党建促乡村振兴，把党的政治优势、组织优势转化为乡村振兴效能。

省十四次党代会代表、太白县咀头镇白云村党支部书记齐永利：习近平总书记在对党的建设和组织工作重要指示中强调“实现党在新时代新征程的使命任务，党的建设和组织工作要有新担当新作为”。村支部书记作为推进乡村振兴的“中流砥柱”，我将充分发挥村党支部战斗堡垒作用，用心用情带领全村党员干部实施美化、亮化、绿化、文化“四大工程”，深度挖掘“白云驿”古道文化，做精做强乡村民宿旅游，把小山村建设成为生态美、产业美、人文美、生活美的“四美”乡村。

全省脱贫攻坚标兵书记、千阳县南寨镇党委书记张永刚：全国组织工作会议强调，要增强基层党组织政治功能和组织功能。作为乡镇党委书记，要学深悟透习近平总书记的重要指示精神和全国组织工作会议精神，充分发挥镇村党组织牵总谋划、跟踪服务、监督管理职能，持续推广“党支部+合作社+村级公司+人才”发展模式，加大育才聚才引才力度，努力为壮大村集体经济，推进乡村振兴提供智力支持和人才保障。

扶风县委常委、法门镇党委书记金伊博：这次全国组织工作会议上学习传达的习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要指示精神，让我们更坚定了人才引领发展的方向。我们将进一步立足镇情实际，深化拓展产业人才培养“雁阵工程”，在引进

“头雁”、壮大“强雁”、育足“雏雁”上下足功夫，不断壮大乡村振兴人才队伍，结合“北药椒、中粮畜、南果菜、菌覆盖”产业布局，坚持“以才引才、以才育才”，培育更多“土专家”、“田秀才”，持续释放人才助力乡村振兴新动能。

岐山县凤鸣镇党委书记杨旭：全国组织工作会议指出要建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍。作为乡镇党委书记，我将聚力打造一支“带不走的”乡村振兴骨干队伍，组织镇村干部“走出去”观摩学习招商引资、基层治理、产业发展等经验。选派年轻干部包抓村（社区）、进驻重大项目、产业发展一线，引导干部常到群众家里拉家常、询冷暖、听民意，到项目建设现场查进度、找问题、议举措，在吃劲岗位上培养、基层实践中锻炼干部，着力提升干部队伍战斗力。

金台区硤石镇党委书记侯宏昌：深入学习贯彻落实习近平总书记对党的建设和组织工作作出重要指示和全国组织工作会议精神，作为乡镇党委书记，我将带头落实党建工作主责主业，坚持大抓基层的鲜明导向，持续提升村党组织书记抓党建工作能力，培养选拔村级后备力量，建强村级党组织，充分发挥“两个作用”，努力以组织振兴推动乡村振兴。

渭滨区经二路街道党工委书记汶书耘：贯彻落实习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示精神，作为一名基层街道党工委书记，就是要聚焦抓党建、抓治理、抓服务。以深化党建引领为抓手，巩固拓展“我帮你院落服务合作社”解决老旧小区治理难题，以新时代“枫桥经验”化解矛盾、解决问题、消除

隐患，精准落实各项惠民利民政策，在知民情、解民忧、暖民心等方面出实招、见实效，打通联系服务群众的“最后一公里”，不断提升党建引领城市基层治理效能，夯实党的基层基础。

市十三次党代会代表、陇县城关镇西关小学党支部书记、校长曹海龙：习近平总书记关于党的建设和组织工作重要指示强调，不断严密上下贯通、执行有力的组织体系。作为基层学校党支部书记，我将围绕建设“六好”（支部班子好、党员队伍好、制度建设好、活动开展好、作用发挥好、群众反响好）党支部目标，坚持“在优秀党员中培养骨干教师，在骨干教师中发展优秀党员”的工作思路，培养更多省市级教学能手、教书育人楷模，以实际行动践行初心使命，努力谱写“让人民满意”的教育新篇章。

市十三次党代会代表、麟游县人民医院党支部书记武万军：习近平总书记关于党的建设和组织工作重要指示强调，要以党的政治建设为统领，扎实做好育才聚才各项工作。我将以这次会议精神为指引，坚持党建引领医院人才队伍建设，认真落实“双培养”工作机制，把党的建设融入医院管理各个方面，做强优势特色科室，提升医疗服务能力，探索构建县镇互通、“能上能下”的人才交流培养机制，打造一支综合素质强、专业技术精、服务水平高的基层医疗人才队伍。

送：省委组织部办公室，部领导，各县级干部

发：各县区委组织部，宝鸡高新区党工委组织人社部，市委各部门、市级国家机关各部门、各人民团体人教科（办公室），党的关系在市委的部省属企事业单位党委组织部，领导班子由市委管理的企业党委组织部，机关各科室（单位）
